OB=8, BM=a, MA=h.

Legyen OA = a,
Az M pont altal leirt ellipszis egyenlete az xOy ferdeszogi tengelyrendszerre vonatkoztatva.
22 2zy y?
F—Ecosw—l—b—z—lzo. 1)

Az ellipszis normalisanak egyenlete az M (xg, yo) pontban:

X —Ycosw Y —Xcosw
hol ) )
x Y cosw
X=——-——
a? ab
2y  2x cosw
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b2 ab
A 2) alatti egyenlet még a kovetkezd alakra hozhato:
T4y cosw— (wg+yocosw) x cosw + yo — (T cosw + yo)
X B Y '
De az M pont coordinatai
aq b3
xro = =
“Tato " ato
és igy az ellipszis normaélisdnak egyenlete a kovetkezs alakot nyeri:
T+y cosw—a%rb(aa—kbﬂ cosw) cosw—l—y—a%rb(aoz cosw + bp)
L(a—B cosw) (B — o cosw) '
mely még a kdvetkez§ alakban is irhato:
a(x +y cosw — a) + aa—ﬁ(a —f cosw) bz cosw+y—p)+ a“—fb(ﬂ —a cosw)
a—f8 cosw - B8 — o cosw ’
Ez végre kdnnyen belathato egyszertsités utan a kovetkezd alaki lesz:
a(x+y cosw—a) bz cosw+y—fP) 3)

a— [ cosw B —a cosw

A normalis 3) alatti egyenletébdl vilagos, hogy az keresztiil megy az
rT+y cosw—a=0

y+x cosw—5=0

egyenleti egyenesek metszéspontjan.
De ez egyenesek nem egyebek, mint az x és y tengelyekre az A és B pontokban emelt merGlegesek és ezzel a

feladatban foglalt kijelentés be van bizonyitva.



